
www.etsnord.eePildimaterjal on illustratiivne
Jätame õiguse teha muutusi etteteatamata 1

®

RDM-030-0420

NORDexternal

B pcs

C pcs

D pcs

A pcs

E pcs

M4,2x16 M8x100

B pcs

C pcs

D pcs

A pcs

E pcs

M4,2x16 M8x100

B

D

A

E

RVR – Paigaldustarvikud

B pcs

C pcs

D pcs

A pcs

E pcs

M4,2x16 M8x100

B pcs

C pcs

D pcs

A pcs

E pcs

M4,2x16 M8x100

B pcs

C pcs

D pcs

A pcs

E pcs

M4,2x16 M8x100

Komplektis:

Ei sisaldu komplektis, 
kui sügavus C=200

Ühest moodulist RVR resti 
komplekt ei sisalda M8x100 polte.

C



www.etsnord.eePildimaterjal on illustratiivne
Jätame õiguse teha muutusi etteteatamata 2

®

RDM-030-0420

NORDexternal

RVR – Paigaldus

 H
 

 B 

 6
0 

 100 

A

A  C 

        A-A

1

ø12

 

H
/2

-4
0

C

B pcs

C pcs

D pcs

A pcs

E pcs

M4,2x16 M8x100

LÕIGE A-A



www.etsnord.eePildimaterjal on illustratiivne
Jätame õiguse teha muutusi etteteatamata 3

®

RDM-030-0420

NORDexternal

RVR – Paigaldus

 

 

 
  

ø12
2

3
1

2

 

 

 
  

ø12

4

D

D

B pcs

C pcs

D pcs

A pcs

E pcs

M4,2x16 M8x100

B

A

Detail B ei sisaldu komplektis, 
kui sügavus C=200 mm



www.etsnord.eePildimaterjal on illustratiivne
Jätame õiguse teha muutusi etteteatamata 4

®

RDM-030-0420

NORDexternal

 6
0 

 8
0 

 H
/2

 

 H
 

 80 

 B1+100 

 B 

 B1 

b

b  C 

        b-b

RVR – Modulaarsus

5

 

 

 

m
in

 1
20

 m
m

B pcs

C pcs

D pcs

A pcs

E pcs

M4,2x16 M8x100

C

LÕIGE b-b



www.etsnord.eePildimaterjal on illustratiivne
Jätame õiguse teha muutusi etteteatamata 5

®

RDM-030-0420

NORDexternal

 

 

m
in

 1
20

 m
m

ø12

6

 
ø12

2

1

7

8

 

2x

2x

RVR – Modulaarsus

E

Ühest moodulist RVR 
resti komplekt ei 

sisalda M8x100 polte.



www.etsnord.eePildimaterjal on illustratiivne
Jätame õiguse teha muutusi etteteatamata 6

®

RDM-030-0420

NORDexternal

RVR – Modulaarsus

10

11

 

1

2

3

9 90

1

2

D

D


